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Σε πρόσφατο άρθρο του στο «Φιλελεύθερο» µε τίτλο «Αξιοπιστία και εµπιστοσύνη για να γίνουµε ελκυστικός επενδυτικός προορισµός» ο Πρόεδρος του 

Οµίλου κ. Πλάτων Λανίτης, παράθεσε τις θέσεις του σχετικά µε ενέργειες που πρέπει να γίνουν, έτσι ώστε η Κύπρος να γίνει ένας ελκυστικός 

επενδυτικός προορισµός: 

« Το µέγεθος της Κυπριακής οικονοµίας είναι τέτοιο που µας αναγκάζει να βλέπουµε προς τα έξω και να προσπαθούµε να την ενισχύσουµε µε 

εισαγώµενα κεφάλαια από ξένους επενδυτές. Εποµένως αυτό που θα πρέπει να ενδυναµώσουµε περεταίρω είναι την εικόνα της Κύπρου σαν ένα 

αξιόλογο και ελκυστικό επενδυτικό προορισµό ή ακόµη και σαν ένα περιφεριακό επιχειρηµατικό κέντρο. Αυτό θα επιτευχθεί µε ισχυρή αξιοπιστία και 

εµπιστοσύνη προς την οικονοµίας µας, πολιτική και οικονοµική σταθερότητα, ενίσχυση των θεσµών, αλλά και τη δηµιουργία ενός επιχειρηµατικού 

περιβάλλοντος που µπορεί να προσφέρει την καλύτερη δυνατή ανταγωνιστικότητα. Ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον προϋποθέτει απλοποίηση 

διαδικασιών µέσα από τις αναγκαίες µεταρρυθµίσεις και τη δηµιουργία ενός ασφαλούς και διαφανούς θεσµικού περιβάλλοντος.»

«Επίσης, είναι αναγκαίος ο επανασχεδιασµός ενός ορθού επενδυτικού προγράµµατος, µε ενισχυµένα κίνητρα και ταυτόχρονα µε ασφαλιστικές 

δικλείδες ενός διάφανου συστήµατος ελέγχων.» 

«Πέραν των πιο πάνω θα πρέπει να σχεδιαστούν και τα «εργαλεία» που θα πρέπει να µπουν στην εξίσωση της προσέλκυσης ξένων επενδύσεων, όπως 

είναι ο ψηφιακός µετασχηµατισµός τόσο των υπηρεσιών του κράτους, όσο και της οικονοµίας γενικότερα.» 

«Όλα τα πιο πάνω πρέπει να είναι σχεδιασµένα µέσα σε ένα πλαίσιο που να σέβεται το περιβάλλον και τον άνθρωπο, µέσω της σταδιακής µετάβασης σε 

ένα µοντέλο πράσινης οικονοµίας.»      

«Το κράτος πρέπει να είναι αρωγός και όχι τροχοπέδη στις προσπάθειες για ανάπτυξη. Αυτό θα πρέπει να είναι και η φιλοσοφία της νέας Κυβέρνησης, 

η συµπόρευση δηλαδή του ιδιωτικού και του δηµόσιου τοµέα προς την ίδια κατεύθυνση. Την κατεύθυνση της ανάπτυξης και της προόδου του τόπου 

µας.»         

  

To 2023 αποτελεί σηµαντικό ορόσηµο για το Trilogy, το έργο που 
αναπτύσσει η Cybarco Development και αποτελεί τον απόλυτο προορισµό 
για διαβίωση, εργασία και αναψυχή στην Κύπρο. Η παράδοση των 
διαµερισµάτων και των γραφείων στους δυο µπροστινούς πύργους - µε 
ιδιωτικές εγκαταστάσεις και υπηρεσίες εφάµιλλες µε αυτές πεντάστερων 
ξενοδοχείων - και της δηµόσιας πλατείας εµβαδού 6,850 τ.µ., στην οποία  
θα υπάρχουν εξαιρετικής ποιότητας εστιατόρια, καταστήµατα και άλλες 
επιλογές για αναψυχή τόσο των ενοίκων, όσο και των επισκεπτών, 
σηµατοδοτεί την έναρξη της λειτουργίας του έργου. 
Στο Trilogy, όλα τα γραφεία έχουν ήδη πωληθεί και τη δεδοµένη στιγµή 
είναι διαθέσιµος προς πώληση µόνο ένας µικρός αριθµός διαµερισµάτων 
στους δυο µπροστινούς πύργους και ακόµη ένας µικρότερος στο τρίτο 
(βόρειο) κτήριο του έργου.    

Κατά τη διάρκεια του 2023, θα συνεχιστεί απρόσκοπτα η κατασκευή του 
τρίτου (βόρειου) κτηρίου και του ιδιωτικού εξωτερικού χώρου µεγέθους 
7,500 τ.µ, το οποίο θα περιλαµβάνει πισίνες, pool-bar, παιχνιδότοπο και 
τοπιοτεχνηµένους κήπους.

Το 2023 η παράδοση ακινήτων του Trilogy

www.lanitis.com     #LanitisGroup



Επίσκεψη στον υπό κατασκευή αυτοκινητόδροµο Αστροµερίτη – Ευρύχου, που θα συνδέσει την ορεινή Λευκωσία µε την 

πρωτεύουσα, πραγµατοποίησε τον περασµένο Φεβρουάριο ο Υπουργός Μεταφορών και Έργων. Συνοδευόµενος από 

Κυβερνητικούς αξιωµατούχους και τοπικούς παράγοντες, επιθεώρησε την έναρξη των εργασιών για την κατασκευή του 

αυτοκινητόδροµου. Την κατασκευή αυτού του σηµαντικού έργου υποδοµής έχει αναλάβει η Cybarco Contracting. 

«Ως κυβέρνηση µπορούµε να υπερηφανευόµαστε ότι όλα τα µεγάλα, σηµαντικά και πολυαναµενόµενα οδικά έργα που 

ζητούσαν και απαιτούσαν οι πολίτες και οι τοπικές κοινωνίες εδώ και δεκαετίες βρίσκονται σε τροχιά υλοποίησης, και ένα 

από αυτά τα έργα είναι εδώ όπου βρισκόµαστε σήµερα µαζί µε τους Κοινοτάρχες, και βλέπουµε ότι έχουν ξεκινήσει τα 

κατασκευαστικά έργα σύµφωνα µε τα χρονοδιαγράµµατα».

«Το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων έχει σήµερα κάτω από την επίβλεψή του έργα τα οποία είναι 

απαραίτητα αν θέλουµε να καταπολεµήσουµε την αστυφιλία, βοηθώντας τους πολίτες να ζουν στην ύπαιθρο και ιδιαίτερα στις 

Ορεινές περιοχές», δήλωσε ο κ. Υπουργός.

Τo Ίδρυµα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη, που αποτελεί το φορέα έκφρασης των δράσεων Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης, των εταιριών του Οµίλου Λανίτη, συνεχίζει την κοινωνική του προσφορά, 

προσπαθώντας να στηρίξει οργανωµένα σύνολα, που σκοπό έχουν την προσφορά προς τους 

συνανθρώπους µας που έχουν ανάγκη. Η διαχρονική στήριξη και συνεργασία του µε τον 

Αντικαρκινικό Σύνδεσµο συνεχίζεται, µε τη χρηµατοδότηση αγοράς εξοπλισµού, για τις ανάγκες του 

«Ευαγόρειου Κέντρου Ανακουφιστικής Φροντίδας» του Αντικαρκινικού Συνδέσµου στη Λεµεσό. 

Συγκεκριµένα, το Ίδρυµα προχώρησε µε την αγορά ενός αριθµού ειδικών αναπνευστικών 

συσκευών, που είναι αναγκαίες για τις υπηρεσίες που προσφέρει το «Ευαγόρειο». 

Άρχισαν οι εργασίες για τον αυτοκινητόδροµο Αστροµερίτη-Ευρύχου από την Cybarco Contracting

Το Ίδρυµα Λανίτη στηρίζει το «Ευαγόρειο» του Αντικαρκινικού Συνδέσµου 

Τα εστιατόρια και οι υπόλοιποι χώροι εκδηλώσεων στο Χαρουπόµυλο Λανίτη, έχουν εξελιχθεί τα 

τελευταία χρόνια σε ένα από τα πιο «hot places» της Λεµεσού, σε όλη τη διάρκεια των 

καρναβαλιών που διοργανώνονται στην πόλη, ξεκινώντας από τη µέρα έναρξης των 

εκδηλώσεων που είναι η Τσικνοπέµπτη.

Τα τελευταία χρόνια ο ∆ήµος Λεµεσού έχει συµπεριλάβει το Χαρουπόµυλο ανάµεσα στους 

χώρους όπου διοργανώνει τις κύριες καρναβαλίστικες εκδηλώσεις του. Επίσης, αρκετές 

εταιρίες του Οµίλου Λανίτη, επιλέγουν την ταβέρνα «Καρατέλλο» στο Χαρουπόµυλο, ως το χώρο 

που διοργανώνουν την καρναβαλίστικη διασκέδαση της Τσικνοπέµπτης για το προσωπικό τους .   

Τσικνοπέµπτη και Καρναβάλι στο Χαρουπόµυλο Λανίτη



Το Limassol Greens, το νέο µεγαλεπήβολο έργο της Lanitis Golf Public Co. Ltd που 

αναπτύσσεται στην περιοχή Φασουρίου, βρίσκεται πια και στην καρδιά της 

τουριστικής περιοχής Λεµεσού, απέναντι ακριβώς από το ξενοδοχείο Four Seasons, 

µε το νέο του γραφείο πωλήσεων. Στο γραφείο έχει εγκατασταθεί η οµάδα 

πωλήσεων και marketing του έργου. Επίσης, έχει τοποθετηθεί και η εντυπωσιακή 

µακέτα του έργου που ολοκληρώθηκε πρόσφατα,  η οποία δίνει µε ακρίβεια την 

ολοκληρωµένη εικόνα του έργου και της ευρύτερης περιοχής που το περιβάλλει.    

Η Cybarco Contracting υποψήφια στα IN Business Awards 2022

H αλυσίδα Gloria Jean’s Coffees, η οποία εξαγοράστηκε πρόσφατα από τις 

εταιρίες του Οµίλου Λανίτη, Amathus Leisure και Lanitis Entertainment, 

ακολουθεί παντού τους πιστούς φίλους της και τους στηρίζει.

Γι’ αυτό και τα Gloria Jean’s ήταν ο χορηγός της Έκθεσης Επαγγελµατικού 

Προσανατολισµού που διοργανώθηκε πρόσφατα και είχε στόχο να 

ενηµερώσει τους µαθητές σχετικά µε τις διαθέσιµες επιλογές σπουδών. Η 

έκθεση είχε θέµα «Σπουδάζω στην Κύπρο» και συµµετείχαν σε αυτή τα 

δηµόσια και ιδιωτικά πανεπιστήµια της Κύπρου, καθώς και άλλες σχολές 

Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης.  

Τα Gloria Jean’s δίπλα στους µαθητές και φοιτητές

Η Conercon Energy Solutions, θυγατρική εταιρεία της Lanitis Energy, συµµετέχει και φέτος στην έκθεση 

εξοικονόµησης ενέργειας “SAVENERGY 2023” µε δικό της περίπτερο. Η Conercon δραστηριοποιείται µε 

επιτυχία στον τοµέα των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, εξοικονόµησης ενέργειας και ειδικότερα στην 

αγορά των φωτοβολταϊκών συστηµάτων και πάρκων. 

Η έκθεση SAVENERGY διοργανώνεται τα τελευταία 18 χρόνια από το Υπουργείο Ενέργειας, Εµπορίου και 

Βιοµηχανίας και την ΟΕΒ, σε συνεργασία µε το Υπουργείο Ενέργειας και την Αρχή Ηλεκτρισµού Κύπρου 

και σε αυτή παρουσιάζονται τα προϊόντα και οι υπηρεσίες τελευταίας τεχνολογίας, που αφορούν τις 

Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας και εξοικονόµησης ενεργειακού κόστους γενικά. 

Η Conercon στην “SAVeNERGY 2023”

Το Fasouri Watermania Waterpark έχει πιστοποιηθεί από το Υφυπουργείο Τουρισµού µε το σήµα ποιότητας "Theme 

Parks of Cyprus".

Σύµφωνα µε το Υφυπουργείο, το πρότυπο «Θεµατικά Πάρκα της Κύπρου» έχει ως στόχο την καθιέρωση των βασικών 

χαρακτηριστικών που διαθέτει ένα σύγχρονο θεµατικό πάρκο και τη διασφάλιση της ποιότητας των υπηρεσιών που 

προσφέρονται. Με την εισαγωγή του προτύπου και κατ’ επέκταση τον καθορισµό ελάχιστων προϋποθέσεων και 

απαιτήσεων για τα θεµατικά πάρκα, το Υφυπουργείο Τουρισµού επιχειρεί να ωθήσει την ποιοτική ανάπτυξη του 

συγκεκριµένου προϊόντος, µε στόχο να εµπλουτίσει το τουριστικό προϊόν, να προσφέρει ποικίλες επιλογές ψυχαγωγίας 

και εκπαίδευσης, να ενισχύσει την τοπική κοινωνία και να συµβάλει στην καθοδήγηση των επιχειρήσεων. Η 

διαδικασία πιστοποίησης καθορίζεται από το Υφυπουργείο Τουρισµού, ελέγχεται και στο τέλος εγκρίνεται µετά από 

επιτόπιες επισκέψεις και ελέγχους.

Σε ειδική τελετή που οργανώθηκε από το Υφυπουργείο Τουρισµού, ο Υπουργός απένειµε την τιµητική αναγνώριση 

στον Operations Manager του υδροπάρκου κ. Εύρο Αρακαπιώτη.

Πιστοποίηση του Fasouri Watermania Waterpark - “Theme Park of Cyprus”

Γραφείο πωλήσεων του Limassol Greens στην καρδιά της τουριστικής περιοχής Λεµεσού



Η Cybarco Contracting υποψήφια στα IN Business Awards 2022

H Let’s Go Tours by Amathus σας προσφέρει µία µοναδική εµπειρία και την ευκαιρία να εξερευνήσετε ολόκληρο τον κόσµο. 

Προσφέρει το µοναδικό πρόγραµµα µε το υπερ-κρουαζιερόπλοιο MSC POESIA, το οποίο ταξιδεύει σε 52 καταπληκτικούς 

προορισµούς, σε 31 διαφορετικές χώρες, σε ένα ανεπανάληπτο ταξίδι 121 ηµερών. Για πληροφορίες, επικοινωνήστε µε το 77 77 82 77.

Τα IN Business Awards, ο θεσµός που αναγνωρίζει και επιβραβεύει την Κυπριακή επιχειρηµατικότητα των µικρών και µεγάλων 

εταιρειών, των άριστων προϊόντων και υπηρεσιών, αλλά και των ανθρώπων που διαπρέπουν εντός και εκτός συνόρων, διοργανώνεται 

και φέτος για να επιβεβαιώσει πως οι καλές πρακτικές πάντα θα βρίσκουν τρόπο να αναδεικνύονται.

Στα φετινά βραβεία η Cybarco Contracting είναι υποψήφια στην κατηγορία Ανάπτυξη Γης – Κατασκευές. Η ψηφοφορία άρχισε τον 

Ιανουάριο και ολοκληρώθηκε στις 15 Μαρτίου. Τα αποτελέσµατα θα ανακοινωθούν σε ειδική εκδήλωση τον Απρίλιο.

Οι αποθήκες της εταιρείας Ν. Π. Λανίτης στη Λεµεσό, τη δεκαετία του ‘70. Ο ιδιωτικός 

δρόµος που φαίνεται στη φωτογραφία, συνέδεε την οδό Αγίου Ανδρέου µε την οδό 

Θέµιδος. Στις δύο πλευρές του βρίσκονταν οι αποθήκες της εταιρείας Ν. Π. Λανίτης. 

Παλαιότερα, στην ίδια θέση υπήρχε χάνι της ίδιας εταιρείας. Τη δεκαετία του ‘80 το κτήριο 

µετατράπηκε σε εµπορικό κέντρο.

MSC World Cruise 2024!

∆υναµική επιστροφή της Cybarco Development στη Λευκωσία

Ξεχωριστής σηµασίας έργο για την Cybarco Development είναι και το Attikis Residences 

στη Λευκωσία, η κατασκευή του οποίου θα ξεκινήσει το 2023 και µε το οποίο η εταιρεία 

επιστρέφει δυναµικά στην αγορά της πρωτεύουσας.  

Το έργο, για το οποίο καταγράφεται µεγάλη ζήτηση, αφού ήδη έχει πωληθεί η συντριπτική 

πλειοψηφία των διαµερισµάτων, βρίσκεται σε µια προνοµιακή τοποθεσία στο Πλατύ 

Αγλαντζιάς, πίσω από το Ινστιτούτο Μελκονιάν, περιλαµβάνοντας πολυτελή και ευρύχωρα 

διαµερίσµατα µε µεγάλες βεράντες και ιδιωτικούς χώρους στάθµευσης.

«Μία φωτογραφία, µία ιστορία»


